

## Bestyrelsesmøde GTK Online møde

|   |                          |  |
|---|--------------------------|--|
| <b>Dato:</b> 06.04.2021   |                          | <b>Tid:</b> Kl. 19:30 på Google Meet   |
| <b>Deltagere:</b><br>Ina Diget<br>Ferran Holleederer Gascon<br>Tomasz Suski<br>Casper Storm Jensen<br>Anni Voxnæs Waarst<br>Lukas Suski |                          |  |
| <b>Afbud</b>  |                          |  |
| <b>Referent:</b><br>Casper  |                          |  |
|   |                          |  |
|   | <b>Dagsordenspunkt</b>   | <b>Referat</b>   |
| <b>1</b>  | Status på økonomi (Ina)  | Ina har sendt en mail til bestyrelsen. Ingen betydelige posteringer.<br>Der er modtaget deltagertilskud på 21.000 fra kommunen.<br>Der er betalt for ekstra mundbind og betalt for stævner.<br>Ekstra licenser er bestilt.<br>Trænerlønninger bliver udbetalt, når trænerkontrakterne er underskrevet.<br>Klubbens revisor har godkendt regnskabet for 2020. |
| <b>2</b>  | Træning under nedlukning | Tomasz har talt med FIG. Klubben må gerne træne udendørs, så længe det ikke er på skole eller SFO arealer.<br>Der bliver fortsat tilbudt udendørs træninger til medlemmer både tirsdag og torsdag.   |
| <b>3</b>  | Ren Natur (maj-oktober)  | Casper ansøger om ruter til Ren Natur.   |
| <b>4</b>  | Evt.                     | Bookinger er på plads for 21/22 sæsonen af sal 1 og sal 2.   |
| <b>5</b>  |                          |  |
| <b>6</b>  |                          |  |
| <b>7.</b>   |                          |  |
| <b>8.</b>   |                          |  |
| <b>9.</b>   |                          |  |

Næste møde bliver holdt 04/05-2021 kl 19:30